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TMARRENFH—Z\E  REF | BFHEENE , KiYE, TRLDREN
feziE , BNEESNERZENLIME | RE,

MESREAZ,

2.2.3 HRAE
a.BNRFRENTE WXL, TEHXE. NEERIE. 7HTERRIE,
B.B/\ENIRZER /0%  FIARBVLIREZENRENY , ZREENEXYE , (E2HES
I—ERE,
CHXKIRE : MBS , EBERE, WAMAREHITERIILE ;
PIMEREMEFS , URHE,
—BEE
RADHBIBNES Y , EX/NHENIRZEFTRE.
1.MENIRENRRE
1.1 28 (R): TFHRE,
R =tX{E - th/IVE
12FEZE (S ) ERBITNEERSREE ( BEESNE ) EEN—NMERAE.
> (% X) Sx’- (Ix)?/n
S=1[ 1" =1 1"
n-1 n-1
1.3 W FREZE(RSD%) : XIFLRAK (CV %),
RSD% = Sx100/X(%)
2.7k
21 EENERZE | BN ENE-HRH#ITSRESNENREEE,
{5l 2000 &£ 10 A 11 B EFNERMEFRERMNEE HNE 58 E5(g9/100ml)
wF:

0.021 0.019 0.022 0.020 0.022

£ 2 H13M
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X =0.0208 S=0.0013 CV%=6.2
22 EEMERE: EHEESRGT | AEREANE —#RHFITUIENEZE,
ol MNEEMBEFNRTESE, E&UE7 X, 8RNE , B2
58 (g/100ml) 80°F :
0.029 0.032 0.027 0.032 0.027 0.028 0.030
X=0.0293 S=0.0021 CV%=7.2
23 BUMMAREE  AR—7AZF  AEXKRENBREFERHATEE NENEEE.
Bl B—DNBEEDR SR, PRESANAERERR—HZNEBFRXENSE ,
ZERWT
0.040 0.035 0.042 0.037 0.047
X=0.402 S=0.0047 CV%=12
= ERE
RADMERBEENGSIEE , EXNBERREREFMRE. RAREEE
BERAMRIIER  —RETERE , Z—MELMRE(LANRE ), EE2RETN
EFEAS, NgE. WHIMEFE. SRNERRSEONAE. eIERm/ER
ENEERRA, MEDTPEEFERRIRE , FRABENMERTGE , (TR
ENTERNERE.,
1. 8IHREFEITRE
#ITRE = ESLE(EWRE) - NE

ITIRE
AR E = x100% (RE%)
ExXE
ol MEE ERfE = = MR ZE %
0.095 0.097 +0.002 2

2.[a =
AT RE , ERERAEIER, FRINARLEUKE 7RG THNE ERE
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wWizE.
RNERMNirENEE - AEE
[E] U % = x100
IninE

FHEARE IIARERRN G EHRAZR— N TRrIENAE B ERE 100% ,

MEEMNRIFERRRE,
3. AR EYIRE 1T I ERSLG
3.1 EFEMRN —MRESHRIETTIE , MRTEMRIS T
LR ( X1txS/(n)"*) SiE$H LFAERIRIEE (AU ) —F, MREBSHNESIZH
AEEHEMNRARE. MAFEFISENNE  ARAENE , RIEHEE.
3.2 EHAMNLRSERENE R =M EARIREMAVENR | BRI IE

BEFREMNE , AGFHa. bREEKXIE] a ttoesnz2) S bttossno) SR HIERE
FERRRE,

P BEEFENE Al BIEE

EXAl:0s (g) X M1E ALOs (g) Y BE (9g) RE%
0.1077 0.1288 0.021 195
0.2154 0.2384 0.023 107
0.3231 0.3489 0.026 80
0.4308 0.4588 0.028 65

r=0.999999 a=0.0186  b=1.022

Lo =[EXH(EX)/N] Lo=SX.3Y- (IX.2Y) /n
Ly=[3y*(2y)"/n]
Su={[=(Y-Y)/(n-2)}"*=[(1-*)Ly/(n-2)] >
=[(Ly-Ly.b)/n-2]"
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Sa= Sy (1/n+X/ )"

So=Suy( L) ™ r= Lay/( L Ly)"”?  a=Y-bX

L.=0.057996 L,=0.060555

S.,=0.00025981 S.=0.0003 $,=0.001

attoos»S:  0.0186%0.0013(0.0173 - 0.0199)

b+toosSs 1.022+0.0044(1.018 - 1.026)

aMERFKEIEEO , bMNEEXEEE 1, 7EEENELRAIRE, & a
MEEXEAREEO , HEANEBEEIRE , b MEEFEXEAERE 1, HEANES
EEBIRZE, A EBIESENE Al BRI ESERH , SRR EEREX B
PHRE,

A FNREFRIEA)RBEANHEB) BELRAIRE.

FRREREREZETTE (A) —RERARRENTIENDH AL (B) FEENE
ZSATNEREWESR  ABWAE AT BHNEER#TEITNT, NE aWERS
X[EEIE 0, b WMEFEXEIEIE 1, 7I7E 95%EEKELME , FiEAMAEB
BEHEENERE,

BN , ARERE A DA E B UERMNMMEIRENGR , ERUNT

A(X) 0226 0472 0943 1886 3.772 ppm
B(Y) 0224 0461 0988 1.890 3.896 ppm

A=5  T=0.99983  a=-0.01/0  b=T1.034
L«=8.29301 L,=8.86242
$,=0.03199  S,=0.0216  S$,=0.01111  toos=3.182
attoossS.  -0.01700.0687(-0.0857 - 0.0517)
bttoossSs  1.034%0.0353(0.999 - 1.069)
aMEFEXEEREO0, bMMEEXEBE 1, P 95%EFEKEL
Wi , 73i% A M55 B EBEHEENERE, BHAE A EHNREB RAFERARRE
S5t E
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ERMLENAEFSNEERELTEZER , JIANXBEMGERES
MHEERERE.
M. BB FRIE M
1T BMBFHEX
BB FRRNENFIERE | BARSHSUBFIRARMUI |, & nEmE
B, RERE—MIBFEAIERY , REF_MURFIEH , FIRBUNEERLTE X,
DR ENEFREETENEREMA,
MHBEERCKRIESER 1.49/L , READHER 1 EEEH , 0.4 BTRHBER ,
&2 1.3 3 1.5 FJREARYTFIL .
2 BB FIEL
HERUBAEE , ZROAF 2B TUSAALRN R E,
BEFES EHEZ (g/100ml) i+ &H1E EHEZ (g/100ml) wEE

1 0.02249 0.022
2 0.02251 0.023
3 0.02349 0.023
4 0.02350 0.024

WA FHITIESIEL , 0LF 3 :
0.02349=0.0235=0.024 x
0.02349 [ — ;R {E4£9hk 0.023
3 EREW— A E AN
3.1 MUEAY : RE/NEREAE , NSSFHP/NIBRLVEREE.,
o
2B Z g (g/L)1.37
HERZEE (MZERZEgiT , g/L) 0.0082
BB (LA\ZERZEETT , g/L) 0.16
CEEZEE (MZEZEiT , g/L) 0.92
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BEE (AZBZET , g/L) 2.46(NESH, 2.4582)
3.2 FefRAT : REBMUBUBRBFNEARLENE
51 : #EESE 0.200g , A 60%ZEE#% Rk 100.0mL , &%), B 10.0mL #%%% 100
ERAMENRR KN ARFPEE2E(g9/100mL),
(0.200/100.0)x10.0%(1/1000)x100 = 0.0200g/100mL
5 2 . AME/E5985EY 2.0uL IEREETF 10.0mL tLEEBE (ARLVE 60%28 ) #
FA 60% ZEz %R EZE , KIEEREEREE (g/100mL ),
(2.0x0.804x99%)/10.0x(1/1000)x100=0.016g/100mL
3ITEUEXA , EHn. e, n"’ 1/n, nEH , HERHAIUNAANRLREH ,
=2/ B L
3.4 I EFIHE | BN F oG IN— 4L
35 RILAMAENBZBE. EWE , KEE1-2 LB F.
A TR PRI IR
1. KYERY ] RE(ERVEN S
1.1 =BEE  ERMRIEEESS S , TR T ATNHRERIREZB I UEER .
1Rim{E - NEERIREEARRYE

>3, 5% ;
PREZE <31RE8,
5:0.040 0.035 0.042 0.037 0.047

fRZ 0.035, X=0.0415, S=0.0042

|0.035-0.0415|
0.0042 =1.5, B8 0.035 M1REE , FSIMYETE ,
X=0.0402

1.2 RESELLEE
1971 & E LBauer 12, , X#F Baure 1£38%
RMBESEVIGHRE , MTEERTERE, NWEE,

£ 7 H13m
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t=IX-X|/R
MRESEENIEREL (P=0.95)
n 3 4 5 6 7 8 9 10 20

t 1.53 1.05 086 0.76 0.69 0.64 0.60 0.58 0.46

t=|0.035-0.0402|/(0.047-0.035)
=0.433 (n=5, t=0.433 <0.86,P>0.95, 0.035 W {RE5

1.3 tk¥MZEF Dixon i% (1950 ) David j%. Grubbs i% (1959)
2IMEMEPRREENES
FEHZESIRFR , RIERE X MIES (SUEERRRE) Y BINNEXR , KEE)T
HIEMRRINEE Spx , B Y EE YitoosnS,CEEIRNRE , REIEEANER,
EEREBEBEEXREIFSRE , Y=a+tbX , FIHELER,
ANTTHNRIFRE

EEDHH  AEEBEFEITHENAENHERPHENINE E B —H#m M

ZXNEFIUSBANSHFREE , F71%"1/48" IRRETIER
BRTF, (ZSHEEVRINERZE) ME , B—IRERY AR REFHNR

@, NEERZENSEBE 20% , BxRtEE B F—ENER B FITHERN
RECEMF TME. hER Rc IZHIESERINEMZGRESTER I, (FESE
BRRE—MEITHEARFRETHIGE SRR A NERNRMEERE XA
HEHEEENDMTEIE,

FANFE , METHNRIFRER A NEHRE. BEKE, #myHE
EEZM, REF@RIYY  RERNREZWNELSER |, BinERS EFRER
HURBIRAE EITHNERIEREMREF S ZHER , REAERERIIETURSE
REFEF, TEE—IFIHE,

“RAFFLLBENEKPFLRERNR 1, K2

®R1 HRIESHRKRERERE

Fe(mg/L) 0.050 010 0.20 040 060 0.80 1.00

% 8 T 13 M
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IS\ msmaiRar

A 0.010 0.020 0.040 0.075 0.118 0.158 0.202
RE% (1kf&) 62 31 16 78 52 39 31
CIENRETTESE :

Sea={[Z(A- AY/(n-2)}"2=[(1-%)Lan/(n-2)] 2
=[(Lax-Lea.b)/n-2]"?=0.2004 ; toossSca=2.571x0.0024=0.0062
Lw=[SA(SA)’/n] ; Lea=3C.3A- (3C.5A) /n
C SETNIRAE = toosSca/b=0.0062/0.2004=+0.03Tmg/L
RE%MR{E=(C ;&zN#H1E/C)*x100
*® 2 KR RHRNELLR

K FITHENER RE% 198
1 0.060 0.081 -30% 0.070
2 0.060 0.097 -47%
3 0.176 0.206 -16% 0.19
4 0.630 0.600 +4.9% 0.62
) 0.312 0.471 -“41%
6 0.754 0.704 +6.9%

T2 2, 5 6SKHEFEITLER RE% > REVIFICRE , RAETEME , NE
YESCIE ; HRIER " 1/4S " ERB,

FtRERLZ £ ARRSSEREFI A C AV E. FRRSEREREHIEITHN A IFIR
EZBHRTEN., HRBEFUDHE  ENERS | B —MREEREREMNK , A Sca
X Sa (Sca<Sa, Sa= [ 1+1/n+(C- C)*/Lec 1 *xSca REIMT , SWiFEMZRIRERS
REIBAMELERNEMNREZRERE, AR 1EREE ,0.1C (BITERTIPR
EREENC) B LRARIFIREDA 31% ;| BAR AR MERE X/
HIENHRZENTF 20%ZRASE. METHNAIFRENIRIBEE CERNEE 185,
BIERMG | RATETED CHUENEREBEL LMNATFREFE AT ETHNREK
FIFRE,
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FZHHER  ENEBRAFRENRRET , EEECG MG ZENEEER
50% , BEEEC+REC-RZIE ( C.> C,) NEREE R 80% , Et , MTITHRY
RVFRE/NTHRIVERZITEHRIEREN |, HENERIIEFRMED .
REDITRE R AEZHY,

+. 750948 H FRFNMEAS H I
1.4 PR Xa
IRHE INPAC (EFAIERICEFMNATYEIRE SR ) FIEIX :
Xa= Xo+3So

Xo RAERMGHR ;. X EAZNEENME ( >20R); SSEAENETANE
=,
2REEHE (GRE ) 3S
3RKHE (ND): FIUEARMECHENFENENE , B 3S/2
RRo
) : BAIR AAEITAFE R Y=0.029X+0.005 , &iMEF1%HEH 21 XZAK
KEEY)R
0.115 0.125 0.095 0.085 0.098 0.135 0.125
0.125 0.119 0.110 0.102 0.108 0.132 0.127
0.092 0.099 0.112 0.124 0.127 0.109 0.102
TEIZAANEHR REREE RRHES HE VRE?
X%\ Y=0.113 S=0.0143 RAM@IFHFE
X=(Y-0.005)/0.029  X,=3.72ug,S:=0.32ug
FEltk:  Xa=3.72+3%0.32=4.7ug
3S,=3x0.32=0.96=1.0ug
ND=3S,/2=0.48=0.5ug
J\.BE355E
1.E&MEX50)3

5% 10 T1H 13T
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tEEED R EASCERRE X MIRAEE Y ZEXARFA Y=atbX RR.X
MHIEMELREIEAE, X M Y BINEERIELXANZEEENEXSRAHE
RERE(r) SRR,

1>r>0 IEMEX;r=1 Z2IEMEX;0>r>1 HIEX r=1 ZTE2HMAX=0 I
HXXZR.
2.@)3/AEEERE RE Db REXAZY r WiItERE

r=(Exy-3x3y/n)/{[Zx*(Ex)*/n]x[Zy*(Sy)?*/n]} "

b=(nEXY-EXZY)/[nEX*-(2x)7]

a=Y-bX

S,={[Z(y-y) )/ (n-2)} “(EAF B RIRITEEZ KRR Y WEREZE)

BLEEHN LA b RRAENREE, 1SO (EFFRENLER ) EX b/S, AFiE
RYE, ALFIUER G ZRBMERE TIFHAREIMERMES , BEE Y 1%

RO MRS,
3MEBRERNA
B : AL HRER b &M E E B iz
WERFI(Mg) 0 020 040 0.60  0.80 1.0

A 0.005 0.035 0.072 0.108 0.154 0.202
54° Hilit¥ , Blf% 0.60ml , #Z75:E5M1F A=0.025 , RKHESZE,

EENNVERSZ  ARRENZRALE  EENNESE.
3.2 it &2ERBMEITHFE a=-0.0024,b=0.197 , KIBEIFHFE

Y=-0.0024+0.197x

XK 1§:X=0,Y=-0.0024

X=1,Y=0.195

EIRTEEERRAR L% #E (0,0.0024) 701 (1.0,0.195) s , EN{SIbinERLZ, it
BEHNREER (1)

% 11 TIH 13T



AN U )11 2 57 2 £45% 15 100 F9 BR 23 5)

33FAMARREERETEMREE,
Y=-0.0024+0.197X
8  X=(Y+0.0024)/0.197=(0.025+0.0024)/0.197=0.14mg
ELEFRESEN:
(0.14mg/0.60ml)x(1/1000mg/g)x100mLx(60/54)=0.026g/100mL
4. EZERINFRTEHE
FEARAEEARERITEETENSAFR , B RIANKERETTEHRISIE/0)
A, —MEDTRMER  TEFRHNR=SENAEARS B RNSER, A
BL, [EfHIBRZ=EER — N AMNZE B IENAT 208, HLE , BUER
BEMNZENXZR , UBRHETIHERERREMRNRE.
4.1 FERZEL. ERFAAIEN AL | NMEeRAMENTREIRTIREY=0,
ERAKSAAFIETIRE y=0 RNEME, HFm. SENRLE , £RAMIEA
EiITEMH@REEN |, RN y-yota KA EBTHTZRESA(Y-y0)/b KIE, NEEA y-yo
KAEEAFENKIE,
4.2 FESHREZFIGIESERZFILIEN G E  NERATSHSWNENFTRE
BATIRFEE y=0 , X Z2RAKERMAEATETALE y=0 KMWEIFE, HFmBIKLE ,
FEARAEPERETENRESEN |, NIy KARIIRFEEKE | B0 x=(y-a)/b,
43 LA EECRENERTHERMUMNS AL, MitkBnthii. EFRISALE
5. RS TE. SHEeEE RESEES

N.REREEEGIE
1.85R

FERNIEREZMVNEEREBENEZRREG A, NBFERE. FERERN
7. MERE. MAMRESFHE, WNETEHRITREEH MREHIXERRERM
{95 5 R T, N E A T 13 E REFBIRZS, AT R UEAZ N 2R 5 EERf B 5.

1.1 #Z=HIE =6 LR (UCL ) Hub& (CL) #=HITBE (LCL)
1.2 =l E Ry 53 28

% 12 lIH 137
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a HRAES AREGIE, SEREGIE.

b BRAHENITEEEFE(RERE - X EHENESKEREHIE - X-RH
M SRERGIE - X-R)ITHERGE(REERELRGE - PEHIEREEHE
HIZHIE - P.IEFHIE, BREEIEHIE - C =HIE, RAIERRAIEHIE - U ITHEIE),
2. B {EIEHIE (X EHIE)

CL= X, UCL= X+3S, LCL= X-3S ,(LCL WAL E , TBX , AIUARERE)
3EHIERIMES SR

3.1 RFAERLE—MEESHIM 7 XU L, WEBFE (P=1.6%)
32 RFAERDL—MS XL , MEL 1T /BB 10R , ¥ 14 sFE 127,

EL 20 RRE 16 RATE—M , NEBRE.

33ELZEF 7 RULEEASTE , NEEBRE.

3443 mHRELE 2 RREFLAHNESER LS EERREERN 2/3 B
£, NEBRE,

3.5 RTRIFABMLMNL , —MUANANERFE.,

% 13 TIH 13T



